
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Ο δρ Νεόφυτος Ζαμπάς γεννήθηκε στην Πάφο το 1976. Ο πατέρας του Αναστάσης Ζαμπάς κατάγεται από 

το κατεχόμενο Πραστειό Μόρφου και η μητέρα του Φρόσω Σάββα κατάγεται από το Νέο Λιβάδι 

Μόρφου. Αποφοίτησε από το Ά Λύκειο Εθνάρχη Μακαρίου του Γ’ το 1994 με βαθμό Άριστα.  

Κατόπιν εξετάσεων πέτυχε την είσοδο του στην Σχολή Εφέδρων Αξιωματικών Πεζικού (ΣΕΑΠ) όπου 

αποφοίτησε με το βαθμό του Δόκιμου Εφέδρου Αξιωματικού Πεζικού. Εν συνεχεία έλαβε εκπαίδευση στο 

σχολείο των Ειδικών Δυνάμεων στην Ρεντίνα και υπηρέτησε στην 31Η Μοίρα Καταδρομών. Το 1995 

ορκίστηκε έφεδρος Ανθυπολοχαγός. Σήμερα είναι έφεδρος Ανθυπολοχαγός στην Διοίκηση Καταδρομών 

όπου συνεχίσει να υπηρετεί. 

Ο Δρ Νεόφυτος Ζαμπάς μετά την ολοκλήρωση της στρατιωτικής του θητείας το 1996, εισήλθε στην 

Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Κατά την διάρκεια των σπουδών του 

ασχολήθηκε ενεργά με το φοιτητικό συνδικαλισμό ως μέλος της φοιτητικής παράταξης Δημοκρατική 

Ανανεωτική Πρωτοπορία  – Νέα Δημοκρατική Φοιτητική Κίνηση (ΔΑΠ – ΝΔΦΚ). Εξελέγη μέλος του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής “IΠΠΟΚΡΑΤΗΣ” από το 1998 έως το 1999. 

Ακολούθως υπήρξε υπεύθυνος Πολιτικού Σχεδιασμού της ΔΑΠ- ΝΔΦΚ Ιατρικής το 1999 -2000 και 

Υπεύθυνος Ιατρικής Σχολής το 2000-2001 χρονιά κατά την οποία πέτυχε αυτοδυναμία στις φοιτητικές 

εκλογές. Εξελέγη Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών Ιατρικής “ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ” (2001-2002). Επίσης 

συμμετείχε στην οργάνωση του πρώτου συνεδρίου Φοιτητών Ιατρικής, ώς Πρόεδρος της Οργανωτικής 

επιτροπής του συνεδρίου το 2002, με μεγάλη επιτυχία. Παράλληλα εκπροσώπησε τους φοιτητές ιατρικής 

ως μέλος του Δ.Σ των μελών ΔΕΠ της Ιατρικής Σχολής. Το 2002 ολοκλήρωσε τις σπουδές του με το βαθμό 

Λίαν Καλώς.  

Ξεκίνησε την ειδικότητα του το 2002 στην Έ Χειρουργική Κλινική του Α.Π.Θ. στο Ιπποκράτειο Νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης. Ως ειδικευόμενος ιατρός συμμετείχε στην επιτροπή νέων ιατρών του Ιατρικού Συλλόγου 

Θεσσαλονίκης (2002-2005). 

Το 2005 συνέχισε την εκπαίδευση του στο Ealing Hospital NHS μέχρι το 2008. Το 2009 εκλέχθηκε με την 

παράταξη της Νέας Δημοκρατίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών 

Θεσσαλονίκης. Το 2010 εκλέχθηκε ως εκπρόσωπος του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης (Ι.Σ.Θ.) στον 

Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο.  

Ο Δρ Νεόφυτος Ζαμπάς ολοκλήρωσε με επιτυχία την ειδικότητα της Αγγειοχειρουργικής το 2010 

Ιπποκράτειο νοσοκομείο Θεσσαλονίκης,  καθώς και την διδακτορική του διατριβή  με τον βαθμό Άριστα. 

Παράλληλα με την ειδικότητα του του συμμετείχε σε ιατρικά συνέδρια, παρουσίασε και δημοσίευσε 

επιστημονικές εργασίες στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.  

Επέστρεψε στην Κύπρο το 2011. Έκτοτε εργάζεται ιδιωτικά διατηρώντας Ιατρείο Αγγειοχειρουργικής στην 

Λεμεσό. Συνεργάζεται με ιδιωτικά νοσηλευτήρια στην Λευκωσία, στην Λεμεσό και στην Πάφο. Από το 

2022 επέκτεινε τις δραστηριότητες του εξελίσσοντας το Ιατρείο σε Κέντρο Αγγειολογίας και 

Αγγειοχειρουργικής. Από το 2019 εντάχθηκε στο ΓΕΣΥ. 

Από το 2017 διδάσκει στην ιατρική σχολή του Πανεπιστημίου Λευκωσίας ως κλινικός καθηγητής - Clinical 

Associate Professor University of Nicosia Medical School.  

Ο δρ Νεοφυτος Ζαμπάς είναι ένα από τα ιδρυτικά μέλη της Κυπριακής Εταιρείας Αγγειακής και 

Ενδαγγειακής Χειρουργικής – KEAEX. Διετέλεσε κατά σειρά Γενικός Γραμματέας, Πρόεδρος και νυν 



ταμίας της ΚΕΑΕΧ. Στο παρόν στάδιο είναι εκπρόσωπος της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση ειδικοτήτων 

(UEMS) για την ειδικότητα της Αγγειοχειρουργικής. Ταυτόχρονα είναι εκπρόσωπος της Κύπρου στο 

Συμβούλιο της ευρωπαϊκής Αγγειοχειρουργικής Εταιρείας (Counsillor ESVS) για τα έτη 2020- 2023. Είναι 

επίσης μέλος της ομάδας παραγωγής πολιτικής για την Υγεία του Δημοκρατικού Συναγερμού από το 

2020  

Ο Δρ Νεόφυτος Ζαμπάς είναι παντρεμένος με την φιλόλογο, συγγραφέα και αρθρογράφο Στεργιανή 

(Στέλλα) Τζιμπιλή από την Νιγρίτα Σερρών και μαζί απέκτησαν ένα υιό.   

 

• Δημοσιεύσεις Επιστημονικών εργασιών σε διεθνή περιοδικά 
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